

O DVOU HOSPODÁŘÍCH A JEDNOM PRASETI

Čtvrtek, 31. červenec 2007

Někde jsem se zmiňoval o nově otevřené hospodě v Pádicích, našemu malém, milém a útulném ústeckém cikánském ghettu. Říkal jsem si, že se tam vypravím, ale nějak jsem se k tomu nedostal. Ale velice zajímavé zprávy už mám. Hospodu vlastní nějaký Cikán z oblasti Teplic, chlap jako hora a šádný mejdlo. Má perfektní pohled: pár hostů tmaví pleť (jiná sorta tam samozřejmě nechodí, kde by se tam taky vzali) se pokusilo zdrhnout bez placení.

Chá chá - byli polapeni, tvrdí jim namlácena huba s tím, že ať přijdou, tak budou držet peněžitku. Zajímavé, nikdo nic z řad místních obyvatel neříká, žádné proklamace vo rasysmu a stísnosti na hospodského a podobně. Vono asi na tohle platí. Jeden maník tmaví pleť z řad mých známých mi povídal tam už párkrát byl, vskutečně absolutní pohoda a klid, hosté se chovají slušně, mravně a vychovaně, na hajzlicích perfektní čistota. No, vona taková pořádná cikánská facka dost věci napraví a to hned. Jo, myslivci začínají zvěšovat, pozor na to, nezlezte do lesa! Hlásali to v tývi, sledovali jste? Tak jsem si přitom vzpomněl na další hospodu, co máme na Státekově, a kterou provozuje Jula Cikán už desítky let - Klub Státekov v Tanečním sálu SETUZY. V řadě nikdo nikdy na něj nestáhl a to tam zaměstnává celou svoji rozvětvenou rodinu. Pořádají nedělní akce pro ty děti narozené, všechny možné a nemožné plesy a zábavy. Docela to tam krásně všechno funguje už od páté hodiny ráno. Jenom v únoru letošního roku se jim jaksi vymknul z ruky myslivecký ples. Předsedavte si, ono jim tam uteklo šivé prase, které bylo hlavní cenou tomboly; lítalo po sále strašným tempem, pokálelo všechno okolo svého běhu (většinou hostů) a trvalo dobu, než se unavilo a odchytilo. Předsedavce smradlavě byl ještě 14 dní... No a za druhé totálně ošalý myslivec brokovnicí rozstřílel dvě obrovitá okna v sále, než ho taky odchytili. Ale to bych šel, že na mysliveckých zábavách je něco podobného naprosto obvyklé a nebezpečné, tak se zase bude tvrdit, že se zábava nevyvedla. S tím prasetem to bylo stejné, nějaký divný, málo svázaný předseda i zadní nohy, pak ty nohy navzájem, a poklidně leželo v bedně s pilinami. Mám docela (a nejenom teď) tutově silné podezření, že ho někdo z recese a přele pustil, jinak to není možné... No a konečně co?! Franta Bouška, Ústí n. L.